

农家小木凳送给外国友人做礼物 “老外”和农民工联欢过中秋

昨日下午3点,在合肥市蜀山区五里墩街道青阳路社区的一处工地上,一场别开生面的联欢会热热闹闹地开演了。两位远道而来的外国朋友和七八位农民工师傅共聚一堂,共庆中秋佳节。热情的农民工师傅们还连夜赶制了小板凳、小竹篮作为礼物送给外国友人。

甄娟 黄勤 记者 马冰璐/文 王婧莹/图



毛里求斯华裔流行过“月亮节”

来自毛里求斯的新梅长着一副中国面孔,一问才知道,人家祖上可是“地地道道”的中国人。新梅的爷爷奶奶是土生土长的中国人,少年时先后来到毛里求斯经商,后来便定居在那儿。“小时候,爷爷经常说起中国的节日,印象最深的是中秋节和春

节。”新梅用不太流利的汉语夹杂着英语说道。

“其实每年农历八月十五,毛里求斯的华裔也会过中秋,我们称之‘月亮节’。”而令人称奇的是,那一天,他们也会吃自制的“月饼”,不过与中国月饼不同的是,那种白

色的“月饼”由米粉制成,吃起来硬硬的,“我们会放些豆沙做馅儿,所以味道也是甜甜的。”说起第一次吃中国月饼的经历,她神秘地表示,并不是在中国,而是在法国的唐人街,“那一天正逢中秋节,所以我就买了月饼吃,味道还真不错呢!”

美国小伙爱吃合肥“油香”

说起美国小伙艾杰,他可是一个“中国通”,对书法、八卦掌、《易经》等中国传统文化都略有研究。早在高中时期,小伙子便对中国产生了浓厚的兴趣,这一次,因为工作关系,他终于如愿以偿地来到中国,还可

以逗留三个月。虽然时间比较短,但他还是拜了师父学习书法和八卦掌,“刚刚开始学,不过我觉得自己学得还不错。”

在现场,农民工师傅现场做了合肥本土特色食物——油香,让外国友人“一饱口

福”。不一会儿,香味扑鼻而来,热乎乎的油香出锅了,艾杰迫不及待地尝了一口,“太好吃了!”他大声赞叹了一句,还不忘问大家,以后想吃了,哪儿能买到,逗得众人哈哈大笑。

小板凳、小竹篮送给“老外”做礼物

说起联欢会的另一群主角——农民工师傅,那可是个个“身怀绝技”。在村宣传队待了十几年的王师傅有副“金嗓子”,一曲《送战友》信手拈来;工友高师傅的才艺是“吹口琴”,唇齿之间,工地上便回荡起了感人的《十五的月亮》,一曲终了,在大家的盛情要求下,他又“加奏”了一曲《新鸳鸯蝴蝶梦》。

蝶梦》。

师傅们还即兴表演了自己的“老本行”——做板凳。几块木板,一把气锤,三下五除二,一个精致的小板凳便“诞生”了。看到师傅们的精彩表演,艾杰也坐不住了,他拿起三个橘子,表演起“扔球杂耍”,只见三个橘子在空中轮番翻转,然后

“安全着陆”在他的手心里。

为了表示对外国朋友的欢迎,农民工师傅们还精心准备了自制的小板凳(如图)和小竹篮作为礼物送给他们。王师傅说,小木凳都是他们趁着休息时间赶制的,而小竹篮则是一位会竹编的工友连夜做的,“礼轻情意重,希望他们喜欢。”

老物业锁紧大门 新物业门口办公 世纪阳光花园小区新老物业交接再遇“坎儿”



星报讯(记者 刘欢) 9月16日,深圳城投物业管理有限公司正式进入合肥市世纪阳光花园小区。在房产局的调解下,该物业公司的小区老物业公司明达物业公司进行交接。可昨日,小区金阳苑内的物业办公室的大门被锁了起来,新物业公司 and 业委会都没有钥匙,只能在办公室大门口办公。9月20日上午,记者看到金阳苑内的物业办大门紧锁,新物业公司工作人员站在物业办门口,遇到前来办事的业主就上前

询问。业委会王主任告诉记者,锁门的情况不是第一次发生,明达物业虽然撤离小区,一些交了全年物业费的业主,索要多余的物业费,不论是自行索要还是委托业委会,“我们和新物业,都要跟他们打交道,他们不出面什么都办不了。”

“部分电梯可能过了维保期,该年检了,我们没有拿到明达物业的检测报告,我们只能报告技术监督部门,甚至封电梯以免发生安全事故。”深圳城投物业管理公司

合肥分公司总经理张玉国表示,他们希望明达物业表明态度,尽快完成交接。

截至昨天下午,物业办大门依旧锁着。“他们来拿了个东西,又把门锁上了,说25日以后开门,”深圳城投物业公司李经理称。随后,记者联系了明达物业的于姓负责人,他说,“有问题就问政府部门,我们已经离开这个小区。”“那物业办的钥匙在你们那儿,新物业怎么办?”该负责人未予回答便挂断电话。

社区微博

惊!

公交车上做“引体向上”

合肥网友安安:前几天,坐4路公交车,遇到一位非常“厉害”的老兄。他站在后门的位置,居然坐车还不忘“锻炼身体”,抓着上方的扶手做“引体向上”,看得我心里怕怕的。而且在车行驶过程中,他也不安生,幸好司机看到了,提醒了他,不然后果不堪设想。

喜!

收到来自“西塘”的明信片

合肥网友晓言:早上去楼下拿报纸,发现报箱里躺着一张明信片。仔细一看,原来是好朋友去西塘旅游时,从当地寄回来的。看着熟悉的字迹,闻着淡淡的墨香味,心里那个美啊!我得赶紧发条短信,好好谢谢她!

记者 马冰璐

社区求职

轻松找工作,您只要拨打我们的热线电话0551—2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

夏女士,35岁,想找一份会计的工作,联系电话:13515660855。

王女士,58岁,想找一份保姆的工作,联系电话:13013077017。

汪先生,39岁,想找一份值夜班的工作,联系电话:13956964510。

朱女士,40岁,想找一份校园保安的工作,联系电话:3976138。

记者 梅静

家有宝贝

四岁女孩 自己事情自己做

星报讯(记者 梅静) 大家好,我叫尹芊冉,一个可爱的假小子。嘿嘿,已满四岁的我已经能够独立攀上双杠,发挥好的时候双手交替腾空从单杠这头“走”到那头一两个来回不成问题。每天怎么玩都玩不够,经常是外婆千呼万唤下才依依不舍最后回家的孩子。也许正因如此,我不娇气,是全班最高的女生,力气也棒棒啦!

别看我的年纪小,我的力气可大着呢!所以平时在家里我喜欢帮爸爸扫地,帮妈妈晾衣服,更喜欢自己洗小衣小袜。老师告诉我们要自己的事自己做,有时候妈妈给我拿杯子喝水,我一定要放回去再自己拿,早上穿衣服的时候,外婆帮我扣纽扣,我非要解开自己扣,常令大人好气又好笑。最近,我开始迷上了拼图,250片的那种,我和妈妈合作了一个月才完成一半,妈妈说剩下的让我自己独立完成。不过这可难不倒我,因为我是聪明的宝宝嘛!

中秋节快到了,爸爸说那天要带我和妈妈到安徽大剧院看音乐会,其实我更想去电影院看动画片呢!